证券代码: 838632 证券简称: 协同环保

主办券商: 财达证券

河北协同环保科技股份有限公司 关于股东续签一致行动人协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

河北协同环保科技股份有限公司(以下简称"公司")股东杨彦文、王玉梅、 郭拥军、韩卫荣、张德丰于2015年12月9日签订《一致行动人协议》,有效期 为自协议签署之日起生效,至公司股票在全国股转系统公开转让之日起满36个 月时终止: 2019年11月18日继续续签,协议有效期至2022年8月18日: 2022 年8月19日继续续签,协议有效期至2025年8月18日。前述协议签署后双方 均遵守了一致行动的约定和承诺、未发生违反原协议的情形。

为保证对公司的合法有效控制,保障公司的持续稳健发展,确保正确的经营 决策,五位股东就续签《一致行动人协议》达成一致。2025年8月19日,股东 杨彦文、王玉梅、郭拥军、韩卫荣、张德丰续签《一致行动人协议》(以下简称 "协议") 具体情况如下:

一、协议签署方基本情况

截至 2025 年 8 月 19 日,杨彦文直接持有公司股份共计 510.44 万股,占注 册资本的 20.31%: 王玉梅直接持有公司股份共计 509.46 万股, 占注册资本的 20.27%; 郭拥军直接持有公司股份共计 153.20 万股, 占注册资本的 6.10%; 韩 卫荣直接持有公司股份共计 173.20 万股, 占注册资本的 6.89%; 张德丰直接持 有公司股份共计179.3万股,占注册资本的7.14%。

一致行动人直接持有公司股份合计 1525.60 万股, 占注册资本的 60.71%。

二、协议主要内容

- 1、各方同意,在处理有关公司经营发展且根据《公司法》等有关法律法规 和公司章程需要由公司股东大会、董事会作出决议的事项时均应采取一致行动。
 - 2、采取一致行动的方式为:就有关公司经营发展的重大事项向股东大会、

董事会行使提案权和在相关股东大会、董事会上行使表决权时保持一致。

- 3、在任何一方拟就有关公司经营发展的重大事项向股东大会、董事会提出 议案之前,一致行动人内部先对相关议案进行协调,直至达成一致意见;如各方 不能达成一致意见,则任何一方均不得提出议案。
- 4、各方应在公司股东大会、董事会召开日两日前,就股东大会、董事会审议事项的表决情况协调一致,并严格按协调一致的立场行使其表决权;如各方不能对股东大会、董事会决议事项达成一致意见,则按照持股数量投票表决,作出一致行动的决定。投票表决占一致行动人所持股份总数的 50%以上的意见即为一致表决意见,若达不到股份总数的 50%以上的,则支持比例最高的意见视为一致表决意见。
- 5、在本协议有效期内,除关联交易需要回避的情形外,各方保证在参加公司股东大会行使表决权时按照各方事先协调所达成的一致意见行使表决权。各方可以亲自参加公司召开的股东大会,也可以委托本协议他方代为参加股东大会并行使表决权。
- 6、在本协议有效期内,除关联交易需要回避的情形外,在董事会召开会议表决时,各方保证在参加公司董事会行使表决权时按照各方事先协调所达成的一致意见行使表决权。如担任董事的一方不能参加董事会需要委托其他董事参加会议时,应委托本协议中的他方董事代为投票表决。
- 7、自本公司成立以来,各方做出的相关决议,均在实质上满足本协议的上述条款之精神。
- 8、各方应当遵照有关法律、法规的规定和本协议的约定以及各自所作出的 承诺行使权利。
 - 9、本协议自签订之日起至2028年8月18日有效。

三、协议签署影响

本次续签《一致行动人协议》,公司控股股东、实际控制人未发生变更,不会对公司的经营管理、人员独立、财务独立、资产完整产生不良影响,有利于进一步巩固和稳定公司现有的控制结构,提高公司管理层的决策效率,促进公司稳定、持续、健康发展。

四、备查文件

2025年8月19日签署的《一致行动人协议》。

河北协同环保科技股份有限公司

董事会

2025年8月19日